

# 白宫否认美不退出《巴黎协定》

新华社华盛顿9月16日电 对于有媒体报道说美国不会退出《巴黎协定》一事,美国白宫16日说,特朗普政府没有改变有关退出《巴黎协定》的立场。

白宫在一份声明中说:“正如总统已明确说明的那样,美国将会退出,除非条款对我们国家更

有利,我们才会重新加入。”有媒体报道,欧盟气候行动与能源委员米格尔·阿里亚斯·卡涅特当天早些时候在加拿大说,美国官员表示美国不会退出《巴黎协定》。卡涅特说,美国政府强调它“不会重新谈判《巴黎协定》”,而是将“评估协定中他们可

以参与的条款”。今年6月1日,美国总统特朗普宣布退出《巴黎协定》。他当时表示,《巴黎协定》让美国处于不利位置,而让其他国家受益,美国将重新开启谈判,寻求达成一份对美国公平的协议。《巴黎协定》于2015年达成,

2016年11月生效,是《联合国气候变化框架公约》下继《京都议定书》后第二份有法律约束力的气候协议,为2020年后全球应对气候变化行动作出安排。特朗普曾称气候变化是骗局。他在气候问题上的立场招致国际社会广泛批评。

## 收到假警报 法国机场一客机疏散乘客

新华社巴黎9月17日电 据法国媒体报道,英国航空公司一架客机17日在法国戴高乐机场因安全原因对乘客进行了疏散。法国警方随后证实收到的是假警报,并解除威胁。

报道说,这架英航BA303航班客机当天上午计划从巴黎飞往伦敦。乘客安德森在接受当地媒体采访时说,飞行员最初宣布飞机有技术问题,在等待约一个多小时后,他看到多辆警车、数十名警察和消防员到达飞机停放处。

戴高乐机场在其推特账号上发布消息,证实这架客机及机上乘客重新接受了安检。法国安全部门人士表示,警方和消防部门人员在接到“安全警报”后赶到现场,疏散乘客,对每位乘客和每件行李进行安检,并仔细检查了飞机,但并未发现任何威胁。警方认为此前收到的是假警报。目前,安全威胁已解除。

## 马来西亚总理说 若国家动荡 华人将第一个遭殃

本报讯 据人民日报海外版-海外网报道,马来西亚即将宣布大选日期,种族议题再次成为焦点。在9月16日“马来西亚日”,马来西亚华人公会于吉隆坡举办大集会,有16000人参与,并邀请属国民阵线的总理纳吉布致辞。纳吉布表示,一旦国家动荡不安,“华人将最先成为箭靶”,又说华人得到财富,是来自政府给予的机会。

据当地媒体“当今大马新闻网”报道,纳吉布用英语发言,称国民阵线拥有国家愿景与梦想,将确保国家和平与和谐。

他说:“若这个国家没有和平,华人将最先遭殃。”他又表示,虽然马来西亚华人以勤奋著称,但如果没有政府给予机会,华人也不可能飞黄腾达。纳吉布说,他将批准增建更多华人小学,同时强调华人学校的学生必须加强马来语能力,才能与各族沟通。

马来西亚华人公会总会会长廖中莱则要求纳吉布及政府关注“华人情绪”。廖中莱表示,2013年大选后,有人质疑“华人到底还要什么”,但华人其实不曾提出任何不合理要求,也未质疑政府扶持马来人及其他贫穷族群的政策,只是希望看到国家迅速发展,提供开放的就业机会,制度更加透明、公平公正。(任民)

## 伊拉克 汽车炸弹 制造袭击

9月16日,在伊拉克基尔库克市,一名安全人员查看爆炸现场。

伊拉克北部基尔库克省警方一名消息人士16日对新华社记者说,该省首府基尔库克市南部当天晚上发生一起汽车炸弹袭击事件,造成至少3人丧生,另有9人受伤。新华社发



# 金正恩称 朝鲜“火星-12”型导弹已形成战斗力

据新华社平壤9月16日电 据朝中社16日报道,朝鲜最高领导人金正恩对“火星-12”型中远程战略导弹发射训练成功给予高度评价,表示该型导弹已形成战斗力。

美国太平洋司令部称,朝鲜15日早晨试射一枚弹道导弹。据朝中社报道,金正恩在发射场

了解“火星-12”型导弹的发射计划和准备情况后,下达了发射命令。

朝中社报道说,“火星-12号”导弹发射后,沿预定飞行轨道飞越日本北海道上空,准确落入太平洋上的预定目标水域。这次发射检验了核弹头使用规则,确认了实战行动程序,对朝鲜形成核战战斗力

具有重大意义。报道说,金正恩对随行的劳动党中央委员会军需工业部和国防科研部门负责人表示,朝鲜要举全国之力完成核武目标。朝鲜要继续巩固军事攻击能力,拥有美国“无法承受的核反击能力”。朝鲜试射导弹后,联合国安理会15日发表媒体声明,对朝鲜

最新试射导弹的“严重挑衅行为”予以谴责,要求朝鲜立即停止所有类似行为。安理会认为朝鲜此次导弹试射以及最近的一些举动和言论,是对地区和平与稳定的“蓄意破坏”,令全世界感到严重忧虑。“安理会强调,朝鲜这些行为不仅对地区造成威胁,同时也是对联合国所有会员国的威胁。”

# 伊朗总统说 希望欧盟敦促美国遵守伊核协议

新华社德黑兰9月16日电 伊朗总统鲁哈尼16日在德黑兰会见比利时联邦众议长布拉克时说,希望欧盟敦促美国遵守伊核问题全面协议。

伊朗官方新闻电视台援引鲁哈尼的话说:“首先,我们希望欧盟能够切实履行伊核问题全

面协议。再者,我们希望欧盟能够传递强烈信号,对美国施加压力,敦促其履行伊核问题全面协议。”

布拉克表示,伊核问题全面协议对欧盟和伊朗都十分重要,比利时将尽力推动欧盟维护这一协议。

2015年7月,伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)达成伊核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,国际社会将解除对伊制裁,国际原子能机构负责督查伊朗履行协议情况。

自今年1月特朗普就任美国

总统以来,美国政府以伊朗发展弹道导弹为由对伊朗不断施压,出台多项制裁措施。特朗普还称要退出协议或废除协议重新谈判。

伊朗多次强调不可能就相关协议重新进行谈判,并指责美国的行为违反相关协议。

## 皮肤瘙痒姜老太有方法

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚,用家传秘方专门解决皮肤问题、皮肤瘙痒。脚气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上姜老太修肤堂的家传配方,可达到去痒效果。皮肤瘙痒,痒在表皮根在内毒,解决瘙痒不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经

拔毒、托毒内出”疗法,使用者还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫)。老中医秉承家训定下的规矩:皮肤瘙痒者无论是何种原因、时间长短,均可当场体验。

谨遵家训,不进店不卖,不体验不卖,不满意不卖。

皮肤问题 免费试用 姜老太修肤堂寻找30名皮肤瘙痒者

市区内地址:矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话:0375-2287866

## 成人高招招生

河南师范大学、郑州轻工业学院、河南工学院平顶山市工业学校函授站招生专业:学前教育、行政管理、会计学、机械设计与制造、电气工程及其自动化、物流管理、电子商务、市场营销等专业。

报名时间:9月12日-25日

咨询电话:0375-7663070 13087065199 地址:平顶山市工业学校